



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

16/12/2012

2012年主题: “儆醒祷告”

1. 我们圣地之行

时间是下午 10 时 10 分, 2012 年 12 月 7 日, 还差 1 小时 30 分钟就到登机的时间, 乘坐土耳其航空公司 66 号班机飞往新加坡。

我们一组 44 人, 除 2 位离开去参加真生命堂“新约圣经小亚细亚之行”外, 就是 42 人, 等待登机闸门打开。

伊斯坦布尔机场是巨大的, 与新加坡机场的第一大客厅相媲美, 我们乘坐的土耳其航空班机是“全欧洲最好的——再次”海报都这么说。

我们把有益的《圣经之地》游览的美好的回忆带回家——我们的主题曲说:

“我今天走耶稣在很久以前走过的路
我用虔诚和缓慢的脚步穿过耶稣走过的每个路径
那些小小的路径——它们没有改变充满了甜蜜的和平安氛；
当我今天走在耶稣以往走过的路, 我感觉祂的存在
我今天跪在耶稣曾经跪过的地方,
他独自的在客西马尼园那里祷告。
我说: 谢谢你, 亲爱的主”;
有祂在我身边, 我摘下我沉重的负担;
我爬上了加略山, 这是祂为我的罪而 死的地方。

2. 隐晦的敌意

在圣地的两周, 我们在巴勒斯坦人居住的城市。我们在巴勒斯坦人群中。我们的导游是巴勒斯坦人, 旅游车的司机也一样。巴拉卡笃信圣经长老教会的成员大多是巴勒斯坦人。我们所参观的酒店和商店, 都是属巴勒斯坦人的, 在以色列当局的总体管理下, 过着正常和普通的生活。

虽然在表面上看似和谐的情况下, 我们却可以意识到潜伏的不满情绪。8 米高的墙划定巴勒斯坦人的占据地。与阿瓦德父子 (乔治 牧师和他儿子丹尼牧师) 的对话, 从中很明显的知道他们生活在忧郁的阴云下。我们没详细进入细节。”

无论是什么问题, 根源是根深蒂固并且源自数千年前亚伯拉罕、以撒、雅各的时代。还记得神对利百加说的话吗? 神回答说:” “两国在你腹内, 两族要從你身上出来..” (创廿: 22-23)。这就是从亚伯拉罕而出的两国人民之间古老的冲突的根源了。

3. 巴拉卡笃信圣经长老教会

访问此阿拉伯人教会是我们此行的本意。两位牧师乔治和丹尼·阿瓦德（他们是父子关系）带领 40 人会众，大多是巴勒斯坦人，还有几个菲律宾人（牧师丹尼的妻子和孩子）。

巴拉卡笃信圣经长老教会的巴勒斯坦人正以劳力来对抗极大的挑战（经济困难和社会的不利因素）。乔治·阿瓦德牧师的妻子，有严重心脏疾病，必须等待两或三天，才能获取许可证进入耶路撒冷，见她的心脏专科医生。她的病情需要专科医生的注意，这是在伯利恒中找不着的。除了这些困难外，移民到美国始终是他们的希望，教会也因此不时有失去一些会友。此外，会友也要应付经济和其他的困难。

总而言之，巴拉卡笃信圣经长老教会面临的困难和缺点是会友们的信心和抗灾能力继续不断的考验。你会在祷告中支持及记念巴拉卡笃信圣经长老教会吗？

4. 橄榄山之行

神在橄榄山上表明祂会再来（太廿：3），而且祂再来时，祂会站在橄榄山上（亚十四：4）：“那日，他的脚必站在耶路撒冷前面朝东的橄榄山上，这山必从中间分裂，自东至西，成为极大的谷，山的一半向北搬移，一半向南搬移。”

所以我们的朝圣队伍就站在橄榄山上思考我们的主的荣耀再来。然后我们将（与赞美诗作者以斯帖克尔路思特）大声的欢呼“当我们见到耶稣时，这一切都是值得的”（复兴赞美诗二百廿一首）。

属灵操练（12月份）

金句背诵

（诗篇 119:130）

**祢的言语一解开，
就发出亮光，使愚人通达。**

（提摩太前书 1:15）

**基督耶稣降世，为要拯救罪人。
这话是可信的，是十分可佩服的；
在罪人中我是个罪魁。**

读经运动

完成读经计划（总共 22 卷）

主内资深牧师杜祥和牧师